

Pohybové kroužky pro děti s handicapem.

Okres: Pardubice

ORGANIZACE	
Název organizace	Atletika Bez Bariér Pardubice, z.s.
Krátké představení organizace	<p>Spolek Atletika Bez Bariér Pardubice vznikl v roce 2016 osamostatněním od sport. klubu. Ve svých řadách má spolek více než 250 členů ve věku od 5 do 75 let všech výkonnostních kategorií a všech handicapů. Spolek sdružuje výkonnostní atlety, ale také několik českých reprezentantů a také 170 handicapovaných dětí. Kromě trenérské činnosti a sportovní přípravy svých členů se spolek zaměřuje také na organizační činnost. Během roku pořádá 2 celorepublikové atletické mítinky s mezinárodní účastí pod hlavičkou mezinárodní autority. Také organizuje závod pro školní kolektivy (v roce 2024 se jej zúčastnilo 50 školních kolektivů a na 350 dětí. Členové spolku se též účastní PR akcí, kde přibližují paraatletiku běžné veřejnosti a šíří osvět.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	Čs. armády 2515, Pardubice, 530 02 <i>Sídlo.</i>
Web organizace	www.atletikabb.cz
Kontaktní osoba	Eva Hrdinová, předsedkyně VR spolku
E-mail	info@atletikabb.cz
Telefon	775325683
PROJEKT	
Název projektu	Pohybové kroužky pro děti s handicapem.
Místo realizace projektu	Městský atletický stadión, Pardubice, tělocvičny při ZŠ Pardubice
Stručná anotace projektu	<p>Spolek otevřel v lednu 2024 celkem 13 Pohybových kroužků pro děti s handicapem. Jedná se zhruba o 150 dětí. Vedoucími jsou zkušení lektoři, k ruce jsou pomocníci a doprovod. Spolek hradí odměny personálu, zajišťuje sport. vybavení, náčiní a oblečení. Spolek organizuje Atletická dopoledne (5 - 6 za rok), kde se děti soustředí na disciplíny 60 m, skok daleký, hod míčkem a běh. Učí se poznávat prostředí sportoviště a atletická pravidla. Příspěvek bude použit na nákup sport. náčiní a oblečení.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>

Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Spolek vede atletické kroužky již téměř 10 let. Cílem projektu bylo od prvopočátku zapojit handicapovanou mládež do pravidelných sportovních aktivit, dát možnost sportovat i těm, kdo se do běžného sportovního kolektivu nedostane. V roce 2024 došlo k výraznému rozšíření této činnosti. Otevřely se kroužky na školách zaměřených na práci s handicapovanými dětmi i na standardních ZŠ, kde se děti s handicapem sdružují v rámci inkluze. Kroužky jsou v malém obsazení do 12 dětí, dětem pomáhají až 3 lektoři/asistenti podle potřeby. Kroužky probíhají 1 x týdně na "domácích" školách v době školní družiny, děti nemusejí nikam cestovat, jsou ve známém prostředí a to jim ulehčuje jak přípravu tak motivaci k pohybu. Spolek pro děti po konzultaci s lektory zajišťuje sportovní vybavení, aby mohl probíhat plnohodnotný pohybový rozvoj. Nejedná se striktně o atletiku, děti jsou vedeny k všeobecné sportovní přípravě, řeší se koordinace, obratnost, rychlost, obecná síla a vytrvalost. Velmi oblíbené jsou herní prvky, práce s náčiním, balony, expandéry, překonávání různých bezpečných překážek i pohyb v terénu. Každý kroužek je přizpůsoben schopnostem dětí. Vedle pravidelných kroužků děti dojíždějí 5 - 6 x na Městský atletický stadión, kde pro ně spolek pořádá Atletická dopoledne (60 m, dálka, míček, běh). Děti si odzavodí, dostanou diplom a sladkost. Výsledky se evidují a posuzuje se výkonnostní vývoj k další motivaci. Vyvrcholením pro děti je účast na Školním atletickém parapoháru (5.6.2025).</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	<p>Děti a mládež Handicapovaní Sport</p>
Jiná cílová skupina	<p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>
Klíčové aktivity projektu	<p>Organizace sportovní přípravy dětí a mládeže s handicapem. - Motivace dětí a mládeže k pravidelným sportovním aktivitám. - Vytvoření kladného přístupu ke sportu a pohybu. Zajištění a proškolení vedoucích pracovníků, lektorů a asistentů směrem k vedení kroužků a směřování dětí k závodní činnosti. - Zajištění hmotného vybavení pro všechny kroužky. Možnost porovnávání se s vrstevníky a dětmi s podobným handicapem. - Vytvoření základní soutěžní složky v rámci města/kraje - koncept pro mezikrajové, celorepublikové soutěžení do budoucna. - Vytvoření základního modelu práce s mládeží pro podněty ke svrchovaným orgánům v ČR k vytvoření jednotné sportovní koncepce pro mládež s handicapem. Organizace sportovních soutěží pro děti a mládež. - Sledování výkonnostního rozvoje a pohybových vzorců. - Osvěta v oblasti pohybových aktivit a sportu mládeže s handicapem. Obohacení života dětí s handicapem. - Zpestření formou představení dalších možných sportovních odvětví kromě atletiky. - Odměny a dárky za dobře odvedenou práci. Fotodokumentace, videodokumentace, uveřejnění v médiích i na sociálních sítích. - Sběr podnětů pro další rozvoj. - Propagací rozšíření možnosti sportování mládeže s handicapem do podvědomí veřejnosti. - Podpora dětí a mládeže směrem k zdravému životnímu stylu, zdravému sebevědomí a lásce ke sportu.</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	<p>Kroužky běží nepřetržitě (kromě školních prázdnin). Obecně zahajují v průběhu září a končí na konci června. Standardní časová náročnost je 45 - 60 minut 2 x týdně plus atletická dopoledne a další aktivity.</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
Rozpočet projektu	<p>Materiální náklady - 75 tis. Kč (vybavení kroužků) - balony, švihadla, podložky, lana, překážky, různé náčiní na odhody, raketky, míčky, gummy, expandéry na posilování, medicinbaly apod., dále atletická trička s motivem Atletiky Bez Bariér pro posílení týmového ducha. Pozn. Osobní náklady (odměny trenérům, asistentům), jsou hrazeny z jiných zdrojů. Celkový rozpočet projektu nad limit BF včetně Parapoháru je zhruba 1,300 tis. Kč/rok.</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. <p><i>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</i></p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	<p>75.000,-- Kč</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>

<p>Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?</p>	<p>Celkový rozpočet projektu bez Parapoháru je zhruba 750 tis. Kč/rok. Očekáváme příspěvek ve výši zhruba 350 tis. Kč od NSA, k odsouhlasení čeká cca 40 tis. z MmP, očekáváme částku okolo 30 tis. k Kraje, 10 tis. z MO 5 a zbytek je třeba zajistit z dalších zdrojů (nadace, sponzoři).</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
<p>Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)</p>	<p>Sportovní náčiní a vybavení, trička pro děti, odměny do soutěží, ceny, dárky, drobné sladkosti, ale také personální zajištění našich akcí - pomocníky při Atletických dopoledních či při Školním atletickém parapoháru. Jedním z kroužků je také využívání spolkové posilovny (nově vznikající), kterou stále dovybavujeme. Případný nákup sport. vybavení by taky pomohl (např. pomoc při financování konkrétního stroje, nákup žíněnek apod.).</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
<p>Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?</p>	<p>Všechny poskytnuté prostředky jistě využijeme na nákup sport. vybavení. Nepředpokládáme, že by cokoli zbylo.</p>
<p>Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?</p>	<p>Rádi přivítáme zástupce donátorů na našich akcích - mohou fungovat jako dobrovolníci a zapojit se do organizace akcí pro děti nebo mohou předávat ceny.</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
<p>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</p>	<p>ANO</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
<p>Příloha 1 - Čestné prohlášení</p>	<p>cestne-prohlaseni-nno-p1.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
<p>Příloha 2 - Logo organizace</p>	<p>atletikabezbarier-logo-kruh-100x69-1.pdf</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>
<p>Příloha 3 - Fotka projektu</p>	<p>dsc-0351-kopie.jpg</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>
<p>Příloha 4</p>	<p>-</p> <p><i>Další volitelná příloha.</i></p>
<p>Souhlasím s pravidly Burzy filantropie</p>	<p>ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi</p> <p><i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i></p>